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Global
15 a 19 años

20 a 24 años
25 a 29 años

Hasta secundarios obligatorios
Secundarios postobligatorios

Superiores
Menos de 10.000 habitantes

De 10.001 a 100.000 habitantes
De 100.001 a 500.000 habitantes

Más de 500.000 habitantes
Alta y Media Alta

Media
Media Baja y Baja

Ninguna
Leve

Severa
Sí, tengo pareja en la actualidad

He tenido pareja, pero no actualmente
Nunca he tenido pareja estable

Solo
Con sus padres

Con su pareja
Comparte piso

Heterosexual
Homosexual

Bisexual
Izquierda

Centro
Derecha

Nada religioso
Algo religioso
Muy religioso
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